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Vlčkovská škola získala nové priestory 
Počas letných prázdnin sa v škole poctivo pracovalo. Postupne prebiehali viaceré rekonštrukcie a prerábky. 

Keďže žiaci 1. – 4. ročníka Základnej školy mali doteraz spojené triedy a žiakov je každým rokom viac 

a viac, obec Vlčkovce vyčlenila peniaze z rozpočtu obce na rekonštrukciu počítačovej miestnosti. 

Rekonštrukciou počítačovej miestnosti sa rozšírili priestory, pričom vznikli dve nové triedy a dopomohlo 

sa tomu, aby deti každého ročníka našej školy mali plnohodnotné vlastné triedy. Triedy sú vybavené 

a zariadené novým nábytkom, počítačmi, interaktívnymi tabuľami a ďalšími pomôckami.  

Keďže sa zvýšil počet stravníkov v školskej jedálni, museli sme zrekonštruovať školskú kuchyňu, ktorá 

bola postavená a zariadená pred 40.tymi rokmi, ktorá už nespĺňala kapacitne prípravu jedál na počet 

stravníkov, keďže v súčasnosti sa varí pre školu aj materskú škôlku. Z uvedeného dôvodu sme na základe 

stavebného povolenia a spracovanej projektovej dokumentácie uskutočnili prístavbu skladových priestorov 

ku kuchyni a kompletnú rekonštrukciu inžinierskych sietí, interiéru a zariadenia kuchyne. 

Uvedené práce realizovala na základe verejného obstarávania spoločnosť IMD & design, spol. s.r.o.. 

Taktiež sa uskutočnili rekonštrukčné práce na zariadeniach detského ihriska v areáli školy, s tým, že 

pribudli niektoré nové prvky a všetky staré boli ošetrené náterom. Tieto práce vykonali zamestnanci 

Obecného úradu v spolupráci s pánom Martinusom. 



 

Chodníky 
 

K dnešnému dňu boli ukončené stavebné práce na rekonštrukcii chodníkov v úseku od školy po križovatku, 

ktoré sme si naplánovali na tento rok. V mesiaci október sa uskutoční výsadba vzrastlých stromov – višní, 

obojstranne po jednom kuse pred každým rodinným domom, tam kde táto výsadba je umožnená (kde nie 

sú vysadené iné vzrastlé stromy). V tomto prípade chceme požiadať o spoluprácu všetkých vlastníkov 

nehnuteľností o zalievanie týchto stromov. 

 

USKUTOČNILO SA 

Futbalový turnaj „Starých pánov“ – V. ročník 

Dňa 1. júla 2017 sa na miestnom futbalovom 

ihrisku uskutočnil V. ročník turnaja starých pánov. 

Turnaj bol zorganizovaný v spolupráci obce 

Vlčkovce, Telovýchovnej jednoty Družstevník 

Vlčkovce a za finančnej podpory Trnavského 

samosprávneho kraja v rámci programu "Podpora 

športových aktivít pre všetkých v roku 2017". 

Tohto roku sa turnaja zúčastnili družstvá "starých 

pánov" z Opoja, Hôrky (okr. Žilina), Bučany 

a domáce Vlčkovce.  

Po úvodných zápasoch postúpili víťazi do finále 

a porazení zabojovali o tretie miesto. 

 

Zápas o  tretie miesto:                   Bučany - Hôrky  3:0 

Zápas o prvé miesto - FINÁLE:    Vlčkovce - Opoj 0:5 

Konečné poradie:  

1. miesto – Starí páni Opoj  

2. miesto – Starí páni Vlčkovce 

3. miesto – Starí páni Bučany 

4. miesto – Starí páni Hôrky 

Ohodnotení boli aj  najlepší strelec turnaja 

Peter Nejezchleb - 4 góly (Opoj), najlepší 

brankár turnaja Maťo Hazda (Hôrky) 

a najlepší hráč turnaja Radovan Kaša 

(Vlčkovce). 

Všetky družstvá aj ocenení hráči si odniesli 

ceny pre najlepších. Ceny odovzdali starosta 

obce Vlčkovce Ing. Ivan Dobrovodský, 

prezident TJ a zástupca starostu Peter Dano a vedúci družstva starý páni Vlčkovce František Sabo. 

Aj tento rok sa turnaj zaobišiel bez zranení a všetci si odniesli príjemný športový zážitok s predpokladom 

pokračovania ďalším ročníkom v roku 2018.  

Ďakujeme TTSK, obci Vlčkovce a všetkým sponzorom, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali 

na zabezpečení úspešného priebehu turnaja. 

 

 

        Podpora športových aktivít pre všetkých v roku 2017 

 

  

                                    Starí páni Vlčkovce 

                                   Starí páni Opoj 



 

Výstavba a otvorenie viacúčelového ihriska Vlčkovce 

Obec Vlčkovce vyčlenila v rozpočte na rok 2017 finančné prostriedky na vybudovanie Viacúčelového 

ihriska. Rozhodli sme sa tak po neúspešnej žiadosti o dotáciu, ktoré boli prideľované v roku 2015. Keďže 

sme mali spracovanú dokumentáciu a právoplatné stavebné povolenie, nič nestálo v ceste na realizáciu. 

Po ukončení výberového konania na dodávateľa stavby v mesiacoch jún-júl 2017, stavbu zrealizovala 

spoločnosť Grace Slovakia s.r.o. Hlohovec a stavbu odovzdala ukončenú v danom termíne. Po kolaudácii 

je ihrisko možné využívať a to na rôzne druhy športu - futbal, volejbal, nohejbal, tenis, hádzaná, streetball. 

Dňa 12.8.2017 bolo Viacúčelové ihrisko odovzdané do užívania. Pásku slávnostne prestrihli Jozef Vasil 

Štibrányi – rodák z Vlčkoviec, vicemajster sveta vo futbale z roku 1962, Ing. Vladimír Šípek – konateľ 

spoločnosti Grace Slovakia s.r.o., Peter Dano – prezident TJ Vlčkovce a zástupca starostu obce Vlčkovce. 

V rámci otvorenia viacúčelového ihriska 

sa uskutočnil turnaj vo futbale, ktorého sa 

zúčastnili družstvá: „Starí páni“ 

Vlčkovce, DHZO Vlčkovce a Solárik 

team. K príjemného športovému 

popoludniu prispelo počasie, atrakcie pre 

deti a posedenie pri vynikajúcom jeleňom 

guláši, ktorý pripravili zástupcovia 

víťazných družstiev vo varení gulášu a to 

T.R.I. a Ludvik team. Veríme, že občania 

maximálne využijú ďalšie rozšírené 

možnosti pre športové aktivity.  

Realizácia bola zabezpečená pod heslom:  

„ZOBER LOPTU, NIE DROGY“ – ŠPORTU ZDAR! 

 

54. ročník výstavy ovocia, zeleniny, kvetov a ručných prác 

Dňa 24. septembra 2017 sa v Spoločenskej sále OcÚ Vlčkovce konala 54. Výstava ovocia, 

zeleniny, kvetov a ručných prác. Zúčastnilo sa na nej 18 vystavovateľov. Spolu bolo vystavených 

186 vzoriek vrátane expozície „Krása ručných prác a kvetov skrášlia každý stôl“ ozdobenej kvetmi 

a výšivkami  od členiek Klubu dôchodcov vo Vlčkovciach, ako i práce detí navštevujúcich našu Základnú 

a materskú školu, ktoré získali zaslúženú pozornosť. 

Starosta Vlčkoviec Ing. Ivan Dobrovodský už tradične zabezpečil plakety  pre ocenených vystavovateľov. 

Vecné ceny  a diplomy zabezpečila naša organizácia. 

Hodnotiaca komisia v zložení predseda: Ing. Juraj Krasňanský a členovia p. Tibor Demovič, p. Ing. Luboš 

Šuran, p. Milan Urban, p. Ján Turanský, vyhodnotila a ocenila 7 vystavovateľov a kolektívov 

v nasledovnom poradí: 

Plakety: 1. Jozef Koštiaľ, 2. Katarína Turanská, 

3. Jozef Miklovič 

Diplomy: 4. Klub dôchodcov Vlčkovce,  

5. Základná škola s materskou školou Vlčkovce 

Poháre: HRUŠKA VÝSTAVY : p. Vladimír Lovás, 

JABLKO VÝSTAVY  : p. Ľubomír Sivák. 

Pre návštevníkov Výstavy bol pripravený ako malé 

občerstvenie vynikajúci burčiak a pagáčiky. 

V pondelok sa prišli pozrieť na výstavu deti z našej 

ZŠ s MŠ a po ich návšteve putovali výpestky 

ovocia a zeleniny do školskej jedálne, kde poslúžia 

na spestrenie jedálneho lístka našich detí. 

                                                                                                                           Predseda SZaV Vlčkovce 

                                                                                                                          Ing. Juraj KRASŇANSKÝ 

Kolekcia výstavy: Jozef Koštiaľ 



 

Rekondičný pobyt v Liptovskom Jáne 

V dňoch 3. - 8. septembra sa zúčastnilo 36 starobných a invalidných dôchodcov z Vlčkoviec rekondičného 

pobytu v penzióne "Galanto" v Liptovskom Jáne. Pobytu sa zúčastnili osoby s rôznym zdravotným 

postihnutím, z celkového počtu bolo 11 osôb ZŤP, z toho 4 ZŤP-S. 

Počas pobytu boli zabezpečené elektroliečebné zábaly, plávanie v minerálnej termálnej vode a pobyt 

v soľnej jaskyni. 

Penzión je v peknom, kľudnom prírodnom prostredí, s možnosťou stretávať sa vo veľkej spoločenskej 

miestnosti, v čase pobytu vyhradenej pre účastníkov. Pobyt splnil očakávania, nielen čo sa týka 

zdravotných benefitov, ale i spoločenského vyžitia. 

Počas pobytu sa nevyskytli žiadne problémy, zúčastnení 

vyslovili želanie podobné pobyty opakovať. Z narastajúceho 

počtu účastníkov rekondičných pobytov možno usudzovať, 

že pre túto znevýhodnenú skupinu obyvateľov je 

organizovanie pobytov prospešné. 

MUDr. Darina Marušiaková 

Tento projekt bol zrealizovaný za finančnej podpory 

Trnavského samosprávneho kraja v rámci programu "Podpora zdravia a prevencia chorôb v TTSK" a obce 

Vlčkovce. 

                                                                                                                                                                                                          Podpora zdravia a prevencia chorôb v TTSK 

 

                         OZNAMY 

Rekonštrukcia komunikácie v Papučkovej ulici 
V termíne od 10. októbra 2017 spoločnosť CS s.r.o. Trnava ako víťaz verejného obstarávania na dodávateľa 

prác, bude realizovať rekonštrukciu povrchu telesa komunikácie v Papučkovej ulici. Práce budú pozostávať 

v čiastočnom rozšírení a kompletnej výmeny asfaltového povrchu s úpravou časti vjazdov. Žiadame 

všetkých obyvateľov bývajúcich, ale i prechádzajúcich cez Papučkovú ulicu o bezpečnosť a ohľaduplnosť 

pri stavebných prácach nakoľko budú prechádzať „po stavenisku“. Snahou dodávateľa je, aby počas prác 

boli obmedzenia pre účastníkov cestnej premávky čo najmenšie. Súčasťou rekonštrukcie bude aj orez 

jestvujúcich stromov tak, aby nezasahovali do telesa miestnej komunikácie, chodníka a zvýšil sa aj rozsah 

svietivosti verejného osvetlenia.  

Veľkokapacitné kontajnery 
V dňoch od 13. – 15. októbra 2017, tj. piatok až nedeľa, budú v obci Vlčkovce pristavené veľkokapacitné 

kontajnery, ktoré poslúžia občanom na vývoz a likvidáciu nadrozmerného netriedeného odpadu. V sobotu 

prebehne výmena kontajnerov za prázdne, preto žiadame občanov, aby v prípade, že v piatok budú 

kontajnery naplnené, neukladali odpad mimo kontajnera, ale počkali na sobotňajšiu výmenu. 

Veľkokapacitné kontajnery budú pristavené na piatich tradičných miestach: pri areáli Cukop, pred starými 

potravinami, na ulici Záhumenskej pri dome č. 83, na konci Papučkovej uličky a pri dome č. 231. 

Do veľkokapacitných kontajnerov je ZAKÁZANÉ odkladať elektroniku, bielu a čiernu techniku, elektrický 

a elektronický odpad, konáre a haluzovinu, chemické látky, tzv. nebezpečný odpad, pneumatiky. 
 

Voľby do orgánov samosprávnych krajov 
Voľby do orgánov samosprávnych krajov sa budú konať v sobotu 4. novembra 2017 v čase od 7:00 do 

22:00 hod. Volebná miestnosť je určená v budove OcÚ Vlčkovce č. 15 na prízemí. Oznámenia o čase 

a mieste konania volieb do orgánov samosprávnych krajov budú doručené občanom do domácností 

a zoznamy zaregistrovaných kandidátov k voľbám budú zverejnené na úradnej tabuli a webovej stránke 

obce Vlčkovce. 



 

Viacúčelové ihrisko 
Viacúčelové ihrisko je súčasťou areálu ihriska Vlčkovce. Poskytuje služby k plneniu výchovno-

vzdelávacích cieľov pre žiakov školy vo vyučovacom čase v oblasti výučby predmetu telesná výchova, 

športová príprava a organizácii športových súťaží. V mimo vyučovacom čase pre činnosť športovej činnosti 

Školského klubu detí pri ZŠ a MŠ vo Vlčkovciach, pre všetky zložky klubu TJ Vlčkovce športové kluby 

a verejnosť – podujatia obce Vlčkovce. Viacúčelové ihrisko je monitorované bezpečnostnými kamerami. 

Prenájom viacúčelového ihriska pre športovú činnosť je na základe podania ústnej alebo písomnej 

žiadosti zapísanej v prevádzkovej knihe s rozpisom využívania ihriska u správcu ihriska. Rezervácie sa 

vykonávajú u pána Malovca na t. č. 0949/127 576. 

Poplatky: futbal – 10,00 €/hod. 

       tenis, nohejbal, basketbal, volejbal – 5,00 €/hod. 

       Pri použití osvetlenia sa cena za prenájom zvyšuje o 2,00 € za každú začatú hodinu. Pre   

      prenájme na firemné akcie, cena dohodou 

Finančné prostriedky budú použité na prevádzku a údržbu viacúčelového ihriska. 
 

Zabezpečenie distribúcie jódových profylaktík pre obyvateľstvo v oblasti ohrozenia 

jadrovým zariadením AE Bohunice 
V roku 2012 boli všetkým občanom Vlčkoviec distribuované jódové profylaktiká, ktorých doba 

použiteľnosti je do 9/017, resp. 10/2017. SE, a.s. zabezpečili profylaktiká pre obyvateľov v oblasti 

ohrozenia jadrovými zariadeniami AE Mochovce a AE Bohunice. 

Nové profylaktiká sa budú občanom Vlčkoviec vydávať a staré sťahovať v mesiacoch október – november. 

Obec Vlčkovce bude občanov miestnym rozhlasom, popr. na webovej stránke obce, priebežne informovať 

o presnom dátume a spôsobe distribúcie jódových profylaktík.. 
 

Tradičné Vlčkovské hody 
Tradičné Vlčkovské hody sa budú konať v nedeľu 8. októbra 2017. Detské atrakcie budú umiestnené od 

7.10.2017 do 9.10.2017 v areáli TJ Vlčkovce. 

Počas tohto víkendu sa odohrajú aj hodové futbalové zápasy:  

SOBOTA 7.10.2017:   

DORAST: TJ Vlčkovce-OŠK Križovany nad Dudváhom a ŠK Cífer odohrajú futbalový zápas so 

začiatkom o 12:00 hodine 

STARÍ PÁNI: Starí páni Vlčkovce a Starí páni Kikinda Dolná Streda odohrajú futbalový zápas so 

začiatkom o 15:00 hodine 

NEDEĽA 8.10.2017: 

MUŽI: TJ Družstevník Vlčkovce a OŠK Smolenice odohrajú futbalový zápas so začiatkom o 14:30hodine. 

  

  

 
POZVÁNKA 

 

Srdečne Vás pozývame na prehliadku 

Vidieckeho domu Vlčkovce 

s pamätnou izbou národného umelca 

Fraňa Štefunku, 

v sobotu 7. októbra a v nedeľu 8. októbra 

v čase od 14:00 do 18:00 hod. 

starosta obce Vlčkovce 

                                                                            Ing. Ivan Dobrovodský 



 

Nástenný kalendár 

Pripravili sme pre Vás v poradí druhý nástenný kalendár „Vlčkovce 2018“, ktorý pozostáva z dobových 

a historických fotiek, ktoré sa zachovali v archíve obce Vlčkovce, resp. boli poskytnuté z rodinných 

archívov našich spoluobčanov. Občania, ktorý majú záujem, si môžu tento kalendár zakúpiť za sumu 5 € 

na obecnom úrade počas stránkových hodín. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRIRPAVOVANÉ AKCIE 

Október - Mesiac úcty k starším 
Mesiac október sa nesie v znamení úcty k starším. Tak ako každý rok, aj tento sa v sobotu 21. októbra 2017 

v spoločenskej miestnosti Obecného úradu uskutoční posedenie pre dôchodcov – občanov s trvalým 

pobytom vo Vlčkovciach nad 75 rokov. Program pre dôchodcov zabezpečí obec Vlčkovce v spolupráci 

s kultúrnou komisiou pri OZ Vlčkovce a speváckou skupinou Vlčkovanka. Pre občanov nad 75 rokov bude 

do domácností doručené pozvanie.  

 

Šarkaniáda 
V nedeľu 22. októbra 2017 sa uskutoční akcia pre deti, III. ročník Šarkaniády. Konať sa bude na miestnom 

ihrisku vo Vlčkovciach. Každý, kto sa chce podujatia zúčastniť, si musí priniesť vlastného šarkana a dobrú 

náladu. 


